

Випробувано на собі



Завжди цікаво пізнавати щось нове

В 2016-2017 роках з листопада по квітень мені випала унікальна нагода проходити практику за кордоном, а саме в Німеччині, район Баварії.

За весь час перебування я проживала в сім'ї, в містечку Хайдмюле, яке знаходиться майже на кордоні з Чехією, сусідньою країною. Місцевість лісиста, прекрасні високі гори, чисте повітря. Приємно ввечері після роботи прогулятися вуличками містечка. Навесні була можливість покатись на велосипеді та зробити незабутні світлини.

Сім'я має дорослих дітей. Люди дуже привітні та доброзичливі. Вони розповідали мені про свої традиції, містечко, знайомили з визначними та гарними краєвидами їхньої околиці.

Шеф та шефіня мають свій бізнес. Конюшня – це все їхнє життя, син теж займається цим родом діяльності. Сім'я доглядає майже за 150 кіньми, різних порід. В цьому їм допомагають практиканти з різних країн, тому я знайшла нових для себе друзів.

Відвідувачі та туристи мають змогу навчитися їздити на конях та просто відпочити на природі, помилуватися горами і краєвидами місцевості. Кожний, хто відвідує стайню має змогу залишитися на ночівлю в готелі, який знаходиться на території. Також поряд є кафе де можна за невеликі кошти смачно поїсти.

Я допомагала по господарству шефу та шефіні на кухні та в готелі. Їх їжа дуже відрізняється від нашої традиційної, тож спочатку було цікаво куштувати нові страви та запам'ятовувати нові рецепти.

Загалом поїздка за кордон стала яскравою та незабутньою. Свій День народження, Новий рік та Великдень я святкувала в цій сім'ї. Мені все сподобалося, адже це було вперше в моєму житті. Я раджу всім спробувати себе в ролі

практиканта та перейняти багатий досвід в ефективному веденні бізнесу, а також пізнати культуру і традиції іншої країни, покращити знання іноземної мови, що має велике значення в сучасному світі. Тому не зволікайте і використовуйте таку можливість, яку надає університет. Ви матимете можливість навчитися самостійності та впевненості в житті, оцінити свої погляди на життя.

*СТОЛЕНКО Наталія,
студентка ННІ БМ.*

